

**В рамках фотопроекта «Ветеран войны» руководитель
Забайкальского следственного отдела на транспорте
Восточного МСУТ СК России Филиппов Андрей Аркадьевич
рассказывает о своем деде**



Великая Отечественная война коснулась каждой семьи. Эта война не обошла стороной и нашу семью. Из нашей семьи ушел на фронт мой дед, он прошел всю Великую Отечественную войну и вернулся домой живым.

Мой дед, Филиппов Иван Анисимович, родился 28 мая 1922 года и рос в деревне Кошели Ленинградской области. В семье их было четверо детей: три брата и одна младшая сестра. Дед был самым старшим из детей.

У Ивана Анисимовича была замечательная жена Наталья Федоровна. Мой дед отправился на войну в первом призыве 22 июля 1941 года. Тогда на защиту Родины встали огромное

количество молодых мужчин. К началу войны ему было всего 19 лет. Иван Анисимович прошел всю войну, имел воинское звание рядовой. Служил в период с июля 1941 года по февраль 1944 года в 70-м отделе полка связи на должности телефониста. С февраля 1944 года по ноябрь 1946 года в 468-м отделе линейного батальона связи проходил службу на должности линейный надсмотрщик.

Мой дед был награжден медалями: «За освобождение Варшавы», «За взятие Берлина», «За победу над Германией», Орденом Отечественной войны II степени. Скончался Иван Анисимович на 71 году жизни 29 сентября 1993 года.

Со дня окончания Великой Отечественной войны прошло почти 78 лет, но гордость и память о наших родных, принимавших участие в той страшной войне, будут жить вечно. Мы всегда будем вспоминать про советских солдат, которые не жалели своих жизней, сражаясь за будущее своих родных и близких. Я очень горд своим дедом, который, несомненно, внёс весомый вклад в Великую Победу над фашизмом.

06 Мая 2023

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1784084>